



节目《武韵棠城》



众人齐演《我和我的祖国》



代表团亮相



# 燃运动激情 展时代风采

## 荣昌三大运动会开幕式精彩回顾



开幕式全景

4月17日,我区第二届运动会暨第一届老年人运动会、第四十二届中小学生田径运动会在区体育场开幕。全区1万余名运动员共襄盛会。

当天,体育场内彩旗飘飘、热闹非凡。上午9时整,裁判员代表团和来自全区21个镇街、12个系统(行业)总工会(工会联合会)、荣昌高新区、区老体协、各中小学校的37个运动员代表团相继亮相,他们挺拔的身姿、昂扬的精神不时赢得现场观众阵阵掌声。

随后的演出更是将精彩进行到底。5000余名运动爱好者以整齐划一的动作、恢弘壮观的气势,展示马拉松、传统武术、篮球、足球等运动的魅力,为现场观众带来一场激情澎湃的视觉盛宴。

融媒体中心记者 张成杰 王新莲 张飞龙 刘佳佳 摄



球操表演



运动员入场



武术表演

## 新一轮医院“国考”成绩公布 荣昌两家医院喜获佳绩

本报讯(融媒体中心记者 张雪 通讯员 顾亚琴 焦敬)近日,国家卫生健康委发布《2021年度全国二级公立医院绩效考核国家监测分析情况通报》。在全国二级综合医院中,区人民医院以882.98分的优异成绩排名全国第二;在全国二级中医医院中,区中医院以898.5分的总成绩位列全国第十八名。

据悉,国家公立医院绩效考核是国家卫生健康委发布的最权威、最官方的对公立医院的考核和评价,是公认的评估公立医院综合实力的“金标准”。该考核通过医疗质量、运营效率、持续发展、满意度评价4个维度

34项指标的分析评价,最后进行分类监测分析和排名。

近年来,区人民医院以大力实施基础设施建设工程、人才建设工程、能力提升工程、体系建设工程、文化提升工程、党建提升工程“六大工程”为抓手,坚持“双板工程”发展战略,聚力学科建设,进一步提升服务能力,逐步实现大病不出区目标。重点强化技术能力、智慧服务等内涵建设,抓安全管理,重管理效能,兴科研教学,强基础建设,厚植文化沃土,为医院高质量发展打下了坚实基础。

区中医院牢固树立“人才立院,科技兴院,质量荣院,特色强院”的发展思路,积极探

索新的管理模式,坚持继承创新、突出特色,紧紧围绕基础设施建设、人才引进培养、智慧医院建设、中医优势提升、文化提升、医疗科教能力提升、公共卫生能力提升、服务能力提升、管理能力提升、党建引领等十大工程,着力把医院建设成为总体布局合理、资源配置优化、学科建设完善、医疗技术优良、专科优势明显、中医特色突出的渝西地区中医名院。

“接下来,两院将进一步发挥绩效考核指挥棒作用,以提升医院质量安全管理为核心,以绩效考核为抓手,提升医疗服务和运营管理水平,为全区百姓提供更高质量的医疗服务。”区卫生健康委相关负责人表示。



## 荣昌首家国企运动中心投用

4月17日,我区首家国企运动中心——荣昌瑞尔高新酒店运动中心开放运营。

该运动中心由重庆市万灵山旅游开发集团有限公司建造,位于昌州大道39号,营业面积达10000平方米,配有各项健身器材、国标四季恒温泳池、温泉、乒乓球室、羽毛球场、台球室、普拉提室、瑜伽室等,可以满足不同年龄段群众的健身需求。

感兴趣的市民可扫描下方二维码购买78元10次的健身套餐(仅限299个名额)。

融媒体中心记者 张雪 摄



讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 辛勤劳动 圆我梦想



中国网络电视台制 广东龙门 陈少元作